

纪念辛亥革命110周年大会在京隆重举行

(上接第一版)

习近平强调,台湾问题因民族弱乱而产生,必将随着民族复兴而解决。这是中华民族历史演进大势所决定的,更是全体中华儿女的共同意志。以和平方式实现祖国统一,最符合包括台湾同胞在内的中华民族整体利益。我们坚持“和平统一、一国两制”的基本方针,坚持一个中国原则和“九二共识”,推动两岸关系和平发展。两岸同胞都要站在历史正确

的一边,共同创造祖国完全统一、民族伟大复兴的光荣伟业。中华民族具有反对分裂、维护统一的光荣传统。凡是数典忘祖、背叛祖国、分裂国家的人,从来没有好下场,必将遭到人民的唾弃和历史的审判。台湾问题纯属中国内政,不容任何外来干涉。任何人都不要低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力。祖国完全统一的历史任务一定要实现,也一定能够实现。

习近平指出,经过近代以来的长期艰苦奋斗,中国人民创造了令世界刮目相看的伟大成就,迎来了民族复兴的光明前景。实现中华民族伟大复兴是全体中华儿女的共同光荣,也是全体中华儿女的共同使命。我呼吁,海内外全体中华儿女更加紧密地团结起来,发扬孙中山先生等辛亥革命先驱的伟大精神,携手向着中华民族伟大复兴的目标继续奋勇前进。

汪洋在主持大会时指出,习近平总书记

的重要讲话立意高远、思想深邃,高度评价了辛亥革命的历史功绩和重大意义,回顾总结了中国共产党继承孙中山先生革命事业、团结带领人民不懈奋斗的光辉历程,深刻阐述了辛亥革命110年来的历史启示,郑重宣示了坚持一个中国原则和“九二共识”,坚决遏制“台独”分裂活动、捍卫国家主权和领土完整的坚强决心与坚定意志。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,继承和弘扬辛亥革命精神,加强中华儿女

大团结,为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴汇聚磅礴力量。

民革中央主席万鄂湘代表各民主党派、全国工商联,中国侨联主席万立骏代表各人民团体在大会上发言。

在京中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席,以及中央军委委员出席大会。

中央党政军群各部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责同志和无党派人士代表,在京全国人大代表及部分全国人大代表,在京全国政协常委及部分委员,民族、宗教界和社会团体代表,部分外国驻华使节,应邀参加纪念活动的辛亥革命先驱后裔,香港、澳门、台湾有关人士代表及海外来宾,解放军和武警部队官兵代表,首都各界群众代表等约3000人参加大会。

深入学习贯彻市五次党代会精神

市委组织部

本报讯(记者 杜林波)近日,周口市委组织部召开部机关党员干部大会,专题传达学习中国共产党周口市第五次代表大会精神,对组织部门做好学习贯彻进行安排部署。

会议指出,要把学习贯彻市委书记安伟的讲话精神和市五次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,作为各级党校和干部培训班的必修课,精心组织、周密部署,切实把握精神实质,掌握核心要义。

会议要求,要深刻领会市委书记安伟的讲话精神,引导广大党员干部把思

想和行动统一到市委的决策部署上来,强化阵地、高地、高峰“三种意识”,发扬干事、干净、干练“三干”作风,坚持更高标准、更严要求,明确方向路径,强化思路举措,努力将党代会精神转化为谋划实践、推动工作的实际行动。要对照市委书记安伟的讲话,创新工作,抓好落实。部机关党员干部要按照讲话要求,发挥先锋模范作用,干在实处、走在前列,切实以过硬的能力素质、优良的作风形象,加强组织建设,夯实执政基础,以组织工作高质量服务保障社会主义现代化新周口全面建设。②11

市妇联

本报讯(记者 黄佳)9月30日,市妇联召开专题会议,学习贯彻市五次党代会精神。市妇联党组书记、主席张丽娟主持会议并讲话,市妇联机关全体党员干部参加会议。

会议指出,市五次党代会科学谋划了今后五年的重点任务,明确提出要全面开展“三标”活动,积极实施“六增”行动,站位高远,谋划深远、部署细密,是指导全市发展的“规划书”和“施工图”。

会议指出,实现市五次党代会确定的目标任务,既是中央和省委的重托,也是全市人民的期待。要迅速学习贯彻会议精神,把引导全市各级妇联组织学习宣传贯彻市五次党代会精神

作为当前和今后一个时期的重要政治任务,精心组织、周密部署,引导妇联干部学深悟透大会精神内涵和具体要求,坚持用大会精神指导推动工作。要积极发挥全市各级妇联组织宣传阵地作用,集中力量进行宣传,使会议精神传播到千家万户和广大妇女群众心中。要结合工作抓好贯彻落实,结合妇联职能职责抓好市五次党代会精神的落实,引领广大妇女把思想和行动统一到市委决策部署上来。

会议强调,全体妇联干部要立足

岗位、找准抓手、扑下身子,在奏响

加快发展、高质量崛起主旋律,奋力

建设中原崛起新高地中贡献巾帼力量。②13

市乡村振兴局

本报讯(记者 高洪驰)连日来,市乡村振兴局采取集中学习与分

科室讨论相结合、入村调研与实际

行动相结合的方式,认真学习市五

次党代会精神,提振士气,鼓舞斗

志,坚决守住不发生规模性返贫这

条红线。

学习中,大家紧紧围绕市

委书记安伟在市五次党代会上的讲话精神,对全市巩固拓展脱贫攻坚成果与乡

村振兴顺利衔接进行研讨,展开讨论。

大家一致认为,市五次党代会的召

开,为全市巩固拓展脱贫攻坚成果与乡

村振兴有效衔接指明了工作方向。在

有效衔接期内,全市乡村振兴系统将

认真巩固拓展脱贫攻坚成果,全面提升脱贫地区整体发展水平,建立健全农村低收入人口常态化帮扶机制。要进一完善和健全低收入人口动态监测机制,在帮扶机制上下功夫,继续选派驻村第一书记和工作队,重点做好建强村党组织、推进强村富民、提升治理水平、为民办事服务等工作。要根据监测对象的风险类别、发展需求,按照“缺什么补什么”的原则,对所有监测对象开展精准帮扶。要全面开展“三标”活动,积极实施“六增”行动,坚决守住不发生规模性返贫底线,高质量完成巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村

振兴工作的顺利衔接。②2

会议指出,安伟书记在市五次党

代会上的报告站位高远、内涵丰富、

谋划深远、部署细密,为周口现代化建

设绘就了宏伟蓝图。

会议要求,一是把深入学习贯彻

党代会精神作为当前和今后一个时期

的重要政治任务,抓紧抓实抓好;二是

把深入学习贯彻党代会精神与履行参

政党职能相结合,更好地履职尽责、建

言献策;三是把深入学习贯彻党代会

精神与加强党派自身建设相结合,争

做新时代高素质地方参政党组织。②2

践行初心铸检魂

——朱金超先进事迹在全市政法系统引起强烈反响

□记者 陈永团

烈共鸣,让我们深刻感受到了榜样的力量。周口市人民检察院检察长王守武说,周口市检察系统将把学习朱金超同志先进事迹与加强新时代检察机关法律监督的职责使命结合起来,践行司法为民的根本宗旨,在各自的工作岗位上不忘初心,忠诚履职、无私奉献。

不懂历史的民族没有根,淡忘英模的国家没有魂。郸城县检察院党组书记、检察长陆智明表示,朱金超同志在平凡的工作岗位上,做出了不平凡的业绩,赢得了人民群众的广泛赞誉。“伟大出自平凡,平凡造就伟大。”他要求全院干警要切实向朱金超同志学习,坚守初心,砥砺前行,脚踏实地把每件平凡的日常工作做好,做到极致。

朱金超同志是从我们身边走出的

先进典型。他的为人可亲可敬,事迹可

信可学,奉献可歌可泣,一经报道立刻

在基层检察机关和干警中引起强

烈共鸣,让我们深刻感受到了榜样的力量。周口市人民检察院检察长王守武说,周口市检察系统将把学习朱金超同志先进事迹与加强新时代检察机关法律监督的职责使命结合起来,践行司法为民的根本宗旨,在各自的工作岗位上不忘初心,忠诚履职、无私奉献。

他是政法同行公认的“朱教授”,淡泊个人名利,却把群众的事看得比什么都重要。新闻媒体的报道引起了周口市中级人民法院刑二庭员额法官李静的注意,报道让人泪目、令人肃然起敬。因工作关系,李静和朱金超相识多年。“他心中装着集体、装着同志,为人谦虚低

调,从不计较个人得失,从不邀功请赏、居功自傲。作为一名人民法官,我要以朱金超同志为榜样,树牢宗旨意识,坚持司法为民,把体现人民利益、反映人民意愿、维护人民权益落实到司法办案全过程,深入开展“我为群众办实事”实践活动,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。”李静说。

金铸其中,长忆春风性格;超然象

外,永怀法治精神。市委政法委在全市

政法系统开展向朱金超同志学习活

动,他掩卷落泪、感慨万千:“其实在我的身

边,也有许多像朱金超这样的公安干警

为了办好每一起案件而努力付出,

他们有着政法人共同的信念和力量,我

将以朱金超检察官为榜样,学习他的淡

泊名利、勇于担当,学习他的敬业精神、

专业精神。”

他是政法同行公认的“朱教授”,淡

泊个人名利,却把群众的事看得比什么都

重要。新闻媒体的报道引起了周口市

中级人民法院刑二庭员额法官李静的

注意,报道让人泪目、令人肃然起敬。因

工作关系,李静和朱金超相识多年。“他

心中装着集体、装着同志,为人谦虚低

调,从不计较个人得失,从不邀功请赏、居功自傲。作为一名人民法官,我要以朱金超同志为榜样,树牢宗旨意识,坚持司法为民,把体现人民利益、反映人民意愿、维护人民权益落实到司法办案全过程,深入开展“我为群众办实事”实践活动,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。”李静说。

金铸其中,长忆春风性格;超然象

外,永怀法治精神。市委政法委在全市

政法系统开展向朱金超同志学习活

动,他掩卷落泪、感慨万千:“其实在我的身

边,也有许多像朱金超这样的公安干警

为了办好每一起案件而努力付出,

他们有着政法人共同的信念和力量,我

将以朱金超检察官为榜样,学习他的淡

泊名利、勇于担当,学习他的敬业精神、

专业精神。”

他是政法同行公认的“朱教授”,淡

泊个人名利,却把群众的事看得比什么都

重要。新闻媒体的报道引起了周口市

中级人民法院刑二庭员额法官李静的

注意,报道让人泪目、令人肃然起敬。因

工作关系,李静和朱金超相识多年。“他

心中装着集体、装着同志,为人谦虚低

调,从不计较个人得失,从不邀功请赏、居功自傲。作为一名人民法官,我要以朱金超同志为榜样,树牢宗旨意识,坚持司法为民,把体现人民利益、反映人民意愿、维护人民权益落实到司法办案全过程,深入开展“我为群众办实事”实践活动,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。”李静说。

金铸其中,长忆春风性格;超然象

外,永怀法治精神。市委政法委在全市

政法系统开展向朱金超同志学习活

动,他掩卷落泪、感慨万千:“其实在我的身

边,也有许多像朱金超这样的公安干警

为了办好每一起案件而努力付出,

他们有着政法人共同的信念和力量,我

将以朱金超检察官为榜样,学习他的淡

泊名利、勇于担当,学习他的敬业精神、

专业精神。”

他是政法同行公认的“朱教授”,淡

泊个人名利,却把群众的事看得比什么都

重要。新闻媒体的报道引起了周口市

中级人民法院刑二庭员额法官李静的

注意,报道让人泪目、令人肃然起敬。因

工作关系,李静和朱金超相识多年。“他

心中装着集体、装着同志,为人谦虚低

调,从不计较个人得失,从不邀功请赏、居功自傲。作为一名人民法官,我要以朱金超同志为榜样,树牢宗旨意识,坚持司法为民,把体现人民利益、反映人民意愿、维护人民权益落实到司法办案全过程,深入开展“我为群众办实事”实践活动,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。”李静说。

(上接第一版)要着力提升科研能力,整合政策、项目、机构、人才等资源,强化科创服务保障;加强研发机构、创新平台建设和创新团队引入,推进产学研合作,弥补短板。同时,要抓住当前有利时机,做好用地供应以及道路建设等要素保障工作。

吉建军强调,要全力支持周口师范学院在现有基础上做优做强,帮助其以申硕工作为突破,加快学院内涵建设,争先进位,进入全省特色骨干大学行列。

在全市高等教育发展中充分发挥示范引领带动作用。要迅速启动实施扩建计划,帮助其顺利通过教育部本科教学工作审核评估,为服务周口经济社会高质量发展提供更多人才。要全力支持市农科院打造知名农业科研品牌,保障科研试验用地需求。要支持周口师范学院和市农科院资源共享、优势互补,管理一套合,业务融合,共建农业科技学院,更好地服务周口国家农高区建设在全国、全省农业现代化发展。②13

动员群众广泛参与 解决“创文”存在问题

本报讯(记者 黄佳)10月9日,市创文办召开“创文”工作每日例会,会议通报了10月8日“创文”中存在的问题以及整改责任单位,市委常委、宣传部长王少青参加。

会上,市创文办3位督导组组长、副组长,我市五个区“创文”分管领导以及“创文”15个市直行业部门分管领导汇报了10月7日“创文”工作情况。

<p